

## 美国新冠肆虐，股市崩盘，民众骚乱，到处侵略，他们结局会怎样

支撑美国强大的三大支柱分别是庞大的经济，强大的军事和先进的高科技，虽然美国新冠肆虐，股市崩盘，民众骚乱让他伤了元气，受了皮肉之苦，但还未能让他伤筋动骨，所以一时半会还死不了。

但是时下的美国已如人近暮年，各种功能一日不如一日，再加个病灾，内忧外患，人心尽失，苟延残喘，时日不多了。

## 美国股市会崩盘吗

美帝和我们虽然社会制度不同，有些做法和我们有抵触，但我们看问题不能情绪化，应该客观点。做为全球第一大经济体经济中心，牛了十年的美国股市，这点跌幅就让人幸灾乐祸说崩盘？我们国家的股市倒是很稳定，十年了竟然原地踏步，莫大的讽刺！美帝的资本主义已经比较成熟了，市场的纠偏能力很强，不会再出现1928年的崩盘了。

## 你觉得2019年美国股市会崩盘吗

美国股市是否会崩盘取决于美元，美元如果仍然是世界交易货币，崩盘则不可能发生，但美股牛市十余年，积累了大量泡沫，回调应该成为不可阻挡的趋势，回调30%也属正常。

## 美国股市崩盘是不是想转嫁风险先危机救市可以转嫁吗

美国股市崩盘是不是想转嫁风险？先危机救市可以转嫁吗？

这个无论怎么样量化擒牛认为美国的崩盘已经是大概率事件，至于是否转嫁风险还很难说，它希望转嫁，但转嫁给谁呢？中国？欧洲？日本？现在不是当年了。很多国家都吸取了教训，美国转嫁危机转不出去只能自己承受苦果！

第一、美股10年大牛市已经远远透支，泡沫严重！

我们都知道美国次贷危机之后一直通过多轮的货币宽松制造了大量的流动性。

推高资产泡沫，当然他们这次的牛市也培育出了很多科技公司，这一点是不可否认的，但美国的金融危机在于持续牛市持续走高需要源源不断的资金流入不断推升，哪里来这么多天量的资金？显然经过这么漫长的上涨已经到头了。股市崩盘只能是美国的金融机构承担，毕竟美国股市是由大量机构构成，当然也是美国的基民承担

，量化擒牛之前有个结论就是美国通过股市牛市+民众买基金理财得到收入拿去消费+股市培育科技公司，进入一个良性循环，但一旦股市出现下跌，那他们的民众还有能力消费吗？举个很简单的例子，2008年一个美国民众如果购买100万美国股票基金到现在涨了5倍，500万美金拿了400万美金去消费，剩200万美金继续理财，如果股市崩盘，那基民变成亏损的话就没钱消费了。只能不断赎回基金陷入恶性循环。

## 第二、美国政府救市能救得了吗？

量化擒牛认为不一定能救，美国债务已经非常高，他们又有流感要处理。

目前美国正在受到流感疫情的考验，目前美国流感死亡人数最新数据是多少呢？据说，美国这次流感也挺严重的，有1.2万人因此死亡。有经济学者就担心这个疫情会导致美国经济下滑，量化擒牛认为美国经济受到的冲击可能比他们想像的要严重。美国的经济数据由于之前口碑一直很好，但量化擒牛所担心的是之前的口碑给他们造假创造了天然的良机，美国人习惯了先用一个差的预期，然后结果好于预期来不断推升股市泡沫，这个有可能美国正在欺骗全球的人。

## 第三、美国机构已经形成经济衰退预期。

美债收益率倒挂即长期国债利率水平低于中短期国债利率水平。

2018年12月3日，10年期美债收益率跌至2.97%，持续低于3%的关键水平。而2年期美债与10年期美债的利差缩窄至不足15个基点，3年期美债收益率一度较5年期美债高出1.4个基点，为11年以来首次出现收益率倒挂。

长短期国债收益率倒挂，并不是说现在的经济遇到了问题，而是市场对于远期的悲观情绪导致的，也就是说这个倒挂说明的是未来经济陷入衰退的概率正在增大，而不是现在经济就遇到了问题。通常出现国债收益率倒挂现象之后一到两年内会出现经济衰退。

可见美国已经有机构形成经济衰退预期，预期一旦形成未来将会加剧！

## 第四、对冲基金早就虎视眈眈！

美国股市存在很大对冲基金，他们是允许股市做空的，对冲基金的多年喊空被压抑着，一旦爆发不可收拾。

前段时间举世闻名的对冲基金桥水基金发出了严重警告，美国上市公司无法维持当

前盈利水平，美国股市很可能暴跌40%，桥水基金，新的对冲之王，它说的话，很多人都非常重视，这是敲响了做空美股的信号！桥水基金，它管理着数千亿美元的资产，年化复合收益率高达百分十几，在市场上一言九鼎。在2018年，桥水基金震惊全球最大的动作就是，在欧洲股市上建立了数百亿美元的空头头寸。当时，整个欧洲一片愁云惨淡，当时欧洲在脱欧和大选的关键时刻，桥水基金做空之后，但也悄然撤离。去年桥水基金就警告美股可能暴跌40%的惊世预言，桥水基金认为，过去美股大涨，是因为美国上市公司的高利润持续增长，但这种高利润已经无法维持。虽然之前一直没有应验，但是现在两天就跌去前几个月的涨幅，目前还没有站稳迹象。

可见美国这次危机不一样，有可能比2008年还要惨烈的金融危机已经悄悄来临！这个绝不是危言耸听，当年美国还能把次级债转嫁给新兴国家，但是现在呢？股票下跌能转嫁股市风险给别的国家？

综上所述，美国自己一手推高的股市泡沫最后只能是自己民众承担，10多年的泡沫财富享受也享受够了！该过苦日子了！

关注量化擒牛，你身边贴心的专业理财顾问！专注股市量化策略挖掘，投资者教育。欢迎转发，讨论，感谢你的评论点赞和支持！量化擒牛声明：所有以上内容仅供参考，不构成投资建议；依照此报告观点进行投资产生的盈亏，风险自担。

## 美国股市如果崩盘，下跌百分之五十，对中国有什么影响

首先，美国股市崩盘，下跌百分五十，那已经是非常严重的经济危机。如果发生这种情况，你就会发现，整个世界的经济都会遭遇寒冬，作为第二大经济体的中国不可能不受影响。前期跟着下跌是肯定的。其次，中国股市是有着大量散户存在的市场，从目前的游戏方式看：大盘绩优蓝筹股走的是慢牛或慢熊，大部分筹码集中在机构投资者手中；散户绝大部份都是追涨杀跌，做的是换手率高的小盘股。而这些股市市盈率和市净率都太高，这才是将来最容易大幅下跌的真正杀手。老牌资本主义国家这些股除有巨大发展潜力的外，大部分市盈率都在10倍左右，对比可知一旦价值回归，中国小盘没潜力的个股都会死得很惨。